



Reducing Over-identification in Special Education (ROSE) Customer Service Q&A

Session II - March 28, 2023

Question	Will we get the slideshow?
Answer	Yes, currently posted at https://marylandpublicschools.org/about/Pages/OFPOS/GAC/ROSE/index.aspx

Question	How can we get the grant application?
Answer	The grant application as well as the GIG is currently posted at https://marylandpublicschools.org/about/Pages/OFPOS/GAC/ROSE/index.aspx

Question	Will Ms. Stinson be the point person for questions on the ROSE Grant Site?
Answer	Yes, responses to all questions and inquiries will take place within 24 hours

Question	
Answer	

Question	
Answer	

Question	
Answer	

Question	
Answer	

